

# 纪念中共冀鲁豫(平原)分局 成立70周年座谈会在莘县举行

本报聊城11月14日讯(记者 凌文秀) 12日至14日,纪念中共冀鲁豫(平原)分局成立70周年座谈会暨冀鲁豫边区民主民生运动与党的群众路线学术研讨会在莘县举行。

聊城市委书记、市人大常委会主任林峰海致辞,市委副书记、市长王忠林主持会议,市委常委、秘书长李吉增,市委常委、组织部长丛锡钢,市政协副主席贾少勇,聊城军分区副政委许常勇,聊城职业技术学院院长王勇出席会议。

林峰海在致辞中指出,聊城广大干部群众继承老一辈革命家对党忠诚、艰苦奋斗、扎根群众的革命传统,以自己的勤劳和才智,使聊城这片热土重新展现出奋发向

上的生机和活力。近年来,全市人民继承革命先烈遗志,发扬革命老区精神,经济社会实现了又好又快发展。今年以来,市委、市政府抢抓重大战略机遇,提出了“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的奋斗目标,并实施了“八大富民兴聊战略”和“五大保障措施”,充分凝聚起全市干部群众奋发进取、干事创业的信心和决心。全市上下解放思想,转轨提速,全面打响了招商引资、项目建设、城乡建设、优化发展环境、企业“二次创业”、创建全国法治城市等一系列重点战役,取得了令人可喜的成绩。

林峰海强调,铭记历史,传承

历史,是为了更好地推动发展、面向未来。当前正在开展的群众路线教育实践活动,与冀鲁豫边区开展的民主民生运动一脉相承。在教育实践活动中,聊城一定要充分借鉴冀鲁豫边区民主民生运动经验,认真学习老一辈革命家对党和人民无限忠诚、对理想信念无比坚定的政治品质,学习他们坚持党的群众路线,相信群众、依靠群众、为了群众,与人民群众同甘共苦,全心全意为人民服务的崇高精神,继承和弘扬冀鲁豫边区民主民生运动的光荣传统,扎实开展好党的群众路线教育实践活动,推进党的事业健康快速发展,为尽早实现伟大的中国梦做出积极贡献。

## 山东首例幼儿肝脏移植 在聊取得成功

本报聊城11月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 夏晋瑾) 今年只有1岁的幼儿张轩(化名)三个月前在聊城市人民医院接受了肝脏移植手术,目前小轩轩已经痊愈,这标志着山东省首例幼儿肝脏移植成功。

记者从聊城市人民医院了解到,小轩轩出生不久,全身黄疸严重,肚子又大又圆,经常高烧不退,被医院确诊为“先天性胆道闭锁”,医院为他实施了手术,但效果不佳。

今年7月18日,小轩轩的父母带着他来到聊城市人民医院肝胆外科就诊,专家建议进行肝脏移植,并向中国人体器官分配与共享系统提出申请。不久,菏泽市一名3岁9个月的男孩心脏死亡,其父母将儿子的肝脏捐献出来。7月19日,医院100多名医务人员分两组为小轩轩进行了肝脏移植手术。

肝胆外科副主任医师李铸介绍,病肝切除后,患

儿无肝期坚持时间有限,需要在最短的时间内,将供体肝脏植入患者体内,否则后果不堪设想。医务人员将供体肝脏快速植入小轩轩体内,并使用显微缝线,分别吻合血管、胆管等。随后,张轩的血流开放,肝脏充血好,胆汁分泌正常。手术进行了8个小时后顺利结束。手术后,小轩轩被转到重症监护室给予重症监护治疗,术后第二天给予肠内营养,并逐渐恢复饮食。

小轩轩病情稳定后出院,医院肝胆外科定期对其进行了随访,目前小轩轩已经痊愈。专家表示,此次手术有三个难点:首先,小轩轩是二次手术患者,其解剖结构不清,黏连严重;其次,由于供体、受体年龄较小,肝脏血管细,吻合血管的难度比较大;第三,患者尚幼,术前病程长,术中、术后监护比较困难。该例幼儿的肝脏移植手术为山东省首例幼儿肝脏移植手术。

## 聊城市将全面启动黄标车淘汰工作

# 预计提前淘汰1.5万辆黄标车

本报聊城11月14日讯(记者 李军) 记者从市环保局获悉,聊城市将全面启动黄标车淘汰工作,预计聊城市提前淘汰的黄标车辆约1.5万辆左右。

聊城市拟于近期发布黄标车区域禁行通告,自2014年1月1日起,在市城区禁止黄标车通行。同时,拟于近期出台《聊城市黄标车提前淘汰补贴实施方案》,设立专项用于黄标车提前淘汰的补贴资金。补贴政策时间为2013年11月1日至2015年12月31日。

为方便车主淘汰黄标车,市环保、财政、公安、商务等部门将在聊城市行政服务中心联合设立黄标车补贴办理窗口,为车主办理补贴资金申报、申领手续。环保部门负责审核是否属于提前淘汰的黄标车,综合协调黄标车淘汰补贴工作;财政部门负责黄标车提前淘汰补贴资金的发放和审核。公安交通管理部门负责审核和办理《机动车注销证明书》。商务部门负责审核《报废汽车回收证明》,监督管理淘汰黄标车拆解,向社会公布报废汽车回收拆解

企业的经营地点;交通运输部门负责营运黄标车提前淘汰的监督管理。

聊城市在拆解企业设代办业务,为车主代办注销手续,黄标车主只需把身份证复印件等材料和黄标车交给公司,剩下的车辆报废和注销等手续由公司帮车主代办,所有手续办好之后,车主可以直接前往补贴窗口领取黄标车淘汰补贴。公司还可以提供免费的上门收车服务,减少市民往返回收公司的奔波。